

端午节当天，淘宝海南馆销出粽子4万个 搭电商快车，送海南粽子出岛

■ 本报记者 刘笑非 通讯员 戴诚

实习生 钟棋 谭丽珠 张霖

又是一年端午节。对许多人来说，吃上一个由糯米、蛋黄、五花肉等材料制作而成的肉粽，是这一天最幸福的时刻，这独特的海南味道，也是很多人忘不了的乡愁。

早在距离端午一周的6月13日，国内两大电商巨头淘宝和京东几乎同时在海南馆首页上线了“海南粽子”的品牌促销链接，为消费者提供新鲜的海南肉粽。这次由海南省农垦厅主办的品牌推广活动，不仅趁着端午的节点打出了“粽子”牌，还乘上了当下飞速前进的“互联网+”快车，走向了岛外。

13日正式上线，截至端午节当天，仅在淘宝特色中国海南馆，粽子的销量就接近4万个，销售额达57万元。”淘宝中国特色海南馆负责人文浩说，这一数字已经突破了前期策划时的预计。

海南粽子有特色也有底气

“其实不仅在端午期间，海南粽子一年四季常有，亦是其特点。”张健说。

海南粽子在制作材料、工艺，乃至个头上，都独具特色。“精挑细选的黑猪肉、咸蛋黄、糯米，用天然柊叶包裹，古老的制作工艺带来的是浓郁与新鲜并存的味道，而超过300克的大个头，即便不是端午，这样一道美食也让人心动。”京东商城海南负责人董超笑道，一年四季都能

买到这样的粽子，也是一种福分。

记者在京东商城和淘宝特色中国海南馆看到，货架上的海南粽子包括了儋州粽、定安粽、万宁和乐粽等省内知名的粽子品种，包装规格也有散装、高档礼盒装数种，几乎涵盖了所有消费群体。

“此次活动重在推广，因此在粽子的选择上也要求高质量高规格，同时打出定安黑猪肉粽等具有地理标识品牌的招牌，吸引消费的同时，也打出名气。”董超说，正是这些因素，让海南粽子不仅有味道，还有底气向外推广，在未来还会往品牌打造的方向发展，让消费者认准海南粽子。

巧借粽子打好“海南牌”

“在电商飞速发展的当下，进行此

次粽子推广，实则是在为海南农产品试水‘互联网+’模式。”张健解释道，长久以来，海南的特色农产品都是通过线下方式完成交易，不仅方向固定，辐射范围也不够广。相比而言，利用电商平台的线上销售，不仅客户群庞大，辐射范围也能涵盖全国乃至海外。

此次成功的推广，将会为将来的海南农产品出岛提供一个模板，从品牌打造到区域化推广，再到辐射全国，海南农产品的热带优势将会更加明显。

“网络市场是一个大蛋糕，其发展前景不可限量，蛰伏许久的海南农产品，是时候去‘瓜分’这块蛋糕了。”张健半开玩笑道，这次是“互联网+粽子”，以后是否会出现“互联网+玉米”“互联网+水果”，我们满怀期待。(本报海口6月22日讯)

“一带一路看海南”大型采访活动今日启动

60家网络媒体 聚焦报道我省7个市县



本报海口6月22日讯(记者邓海宁)由海南省委宣传部指导，南海网主办的“一带一路看海南——2015年全国重点网络媒体海南行”将于6月23日正式启动。在6月23日至7月1日这9天里，来自全国各地60家重点网络媒体的记者与编辑们将走进海口、澄迈、临高、万宁、保亭、陵水、三亚等7个市县，通过文字、视频、照片、微信、微博等多种媒体报道形式向世界展示，在“一带一路”的国家战略下，海南如何打造海上丝绸之路的“桥头堡”，建设一个绿色、生态、繁荣的海南岛。

“与以前报道大活动的宽带视频直播不同，有了卫星直播车，南海网的视频直播将更快速、更流畅、更生动。”南海网内容中心制作部负责人乔胜华介绍，借助车内的卫星传输、直播导播、视频编辑、无线通话等设备，南海网记者现场采集的新信息可同步“上星”，即时在南海网网上播出。它最大的特点就是快，可以实现全天候跨区域视频直播。网友可直击“新闻现场”，关注事态发展。

从6月23日起，来自凤凰网、新浪网、搜狐网、网易、腾讯新闻、中新网、华声在线、央视网、中国日报网、中国台湾网等全国60家重点网络媒体的记者与编辑们，将在南海网卫星直播车的带领下，深入海口、澄迈、临高、万宁、保亭、陵水、三亚等7个市县，见证海南为打造海上丝绸之路“桥头堡”所作出的努力与取得的成果，切身领略海岛各处不同的美丽风景、风土民情，并通过文字、视频、照片、微信、微博等多种媒体报道形式，将海南的美丽与发展告诉世界，将海南人民的故事与生活讲述给他们各自所代表的省份、城市的网友们听。



儋州建莲花山地质公园

6月19日在儋州市兰洋镇莲花山地质公园，游客到莲花寺烧香祈福。据了解，正在建设中的莲花山地质公园是在莲花寺的基础上改造扩建而成，是今年儋州市“东坡文化体验之旅”推出的13个旅游景点之一，它以“休闲度假、禅修净土、健身疗养、游憩娱乐、会议商务”为特色，以莲花为主题，以佛教文化为核心，集莲花文化、观音文化和地质公园科普文化为一体的旅游观光项目。该景点将建成儋州宗教文化及美丽乡村的新品牌、新名片，打造新的旅游增长点。

本报记者 陈元才 特约记者 谢振安 通讯员 张琳 摄

三亚位居端午国内游热门城市第四

家庭游成出游热点

本报三亚6月22日电(记者黄媛艳)端午小长假，三亚迎来暑期旅游首波高峰，南山等六大景区共揽客8.29万人次，海棠湾区域旅游饭店出租率达到76%。端午期间，家庭、学生为出游主体，短线周边游、休闲海岛游和孝心减压游最受游客青睐，今天途牛旅游网发布《2015端午小长假出游盘点报告》，三亚位居端午国内游热门城市第四，天涯海角和亚龙湾获评十大人气景点。

“端午小长假期间，旅游市场整体平稳，我们‘住宿+水乐园’的模式特别受本地居民欢迎。亚龙湾区域的酒店以家庭游和毕业游居多，西南、珠三角等地是主要的客源地。”红树林度假酒店总经理刘娟媚说。

端午小长假期间，三亚涉旅机构紧跟市场热点，推出多样化旅游产品。南山寺全体僧众在寺院大殿和海上观音圆通宝殿分别举行端午节祈福法会，并派发吉祥粽；崖城地区举办盛大的赛龙舟活动，吸引许多市民、游客参与。

端午节遇上父亲节，三亚涉旅机构纷纷跨界合作，推出多元的组合产品。中医健康游是三亚力推的新业态，端午期间，三亚市中医院携手南田珠江温泉，以中医体检、中医药温泉、中医保健疗养、营养餐等项目为抓手，为市民和游客“送健康”；福朋·喜来登等三亚湾的酒店携手瑜伽馆共同推出公益“水上瑜伽”课程，以“住宿+N”的模式吸引家庭游客人的青睐。

千人抢筹 海口“怡和·湖城大境”

本报海口6月22日讯(记者张中宝)一年一度的端午佳节对海口各大楼盘而言是不可小视的营销节点，而海口怡和·湖城大境在端午这几天更是迎来了千人认筹，通过认筹盛典的事件营销赚足了人气。

端午这几天，在该项目现场，免费高档红酒、千足金条、1万元购房抵用券等优惠活动引爆现场，龙水祈福、舞龙表演和DIY香包趣味环节更是锦上添花，现场近千人争先认筹。由于客户对项目的认可度较高，再加上节日活动期间，该项目准备了丰厚的大礼，认筹客户不断。

据介绍，怡和·湖城大境是海口市30万平方千米复合资源型豪宅，揽臻美湖景公园为宜居后花园，外容城市顶级商业、自然、人文复合资源，内部囊括情境体验式风情商业街、泳池、篮球场、幼儿园等丰富的配套设施，承袭“高拓展低公摊”的设计理念，配以超大阳台设计，充分打造滨水湖畔“家家豪宅、户户观景”的完美景致。

and 和

移动4G 快人一步

送送领先

海南移动4G客户突破100万

4G LTE

中国移动 China Mobile www.10086.cn 热线 10086 短信